

秋季装修误区多多 专家教你各个击破

有经验的人都知道，秋天，是家装的好季节。秋季之所以适合装修，一来可避免夏季高温潮湿、冬季低温对建材造成的影响；二来气温相对适宜，白天可以开窗通风，有利于装修材料中有害气体的扩散。但也正是由于秋季空气干燥，装修中会出现一些问题和误区，如果处理不好会留下后遗症。

现代快报记者 徐贊睿



秋天，装修出现问题，有的不能急着维修

家装直通车

多看样板房 装修错不了

装修前要多看样板房已成为广大装修业主的共识，不过，看样板房到底看什么？很多业主并不是很清楚。本周末，现代快报家装直通车精选了数十套各种户型、设计风格迥异的样板房供广大业主免费参观，资深监理随车专业讲解施工工艺和装修注意事项等。

此外，中午提供免费午餐，下午由业内资深设计师结合经典户型进行案例设计解析，给您更多的启迪，设计师一对一户型解析并进行快速设计报价，还能得到一份完整的设计方案，请您务必带房型图来。金保姆第三方家装监管平台为您提供细致周到的公益服务，让你选择超级优秀的施工队和设计师，做到省心、放心、舒心。凡通过金保姆平台现场选择三家量房、设计报价的业主均送5000元装修抵值卡一张，享受超值大礼，送2008版家装合同及《规范家装指导手册》一份。本活动全程免费，为确保上

1. 设计误区

色调选择只顾当下

秋季天气趋冷，业主往往愿意选择偏暖色调的装修风格，但这种风格并不适合春夏季节。近日，家住白下区的张女士向记者反映，由于她装修选在秋季，她觉得红色看起来大气又温暖，于是将新房的主色调定为红色。尽管当时家人和设计师都反对，但她坚持这样做。“没想到装修出来的效果很差，家里到处都是红色，尤其夏天的时候，下班回家走进屋里感觉特别压抑。”

专业意见：中性色调才是王道

新爱华装饰的设计师袁女士告诉记者，秋季装修时要尽量避免季节氛围对视觉感官造成的误导，要客观地审视自己在选购装修风格时的倾向，尽量选一些中性色调，给空间预留更多的“可塑性”，至于温暖的氛围可以利用布艺、装饰画、工艺品等营造。

2. 维修误区

出现问题马上维修

墙壁出现各种横竖不一的裂纹、木地板收缩、不同材质接口处开缝，不少入住不到半年的房子就已出现类似的问题。大部分业主都是“外貌协会”成员，于是迫不及待地开始维修，殊不知，这些问题都是因为温度和湿度的变化而暴露出来的，春夏季已装修好的房间进入秋季后，由于干燥并且气温变化频繁，水分挥发

与材料收缩会造成不同程度的开裂与缝隙，这些问题在水分挥发完之前不能擅自维修。

专业意见：维修不能操之过急

江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜说：“有些问题最好不要马上修补。因为秋季墙面开裂是由于墙体内的水分正在逐渐挥发造成的，就算这时候修补好裂缝，水分其实还在继续挥发，它还会找新的‘出路’，墙体仍有可能再次开裂。”所以，返修时不要着急，应等到来年春季，经四季冷暖温差明显变化、干裂和变形问题不再发展以后再进行一次性修补，才能做到不留后患。

3. 工程误区

一味追求快速完工

绝大多数业主最讨厌工人“磨洋工”，所以选择秋季装修，因为业主发现秋季天气凉爽，工人心情也会好一点，装修速度相对夏季要快一点。于是很多业主只图快，却忽略了装修中最重要的质量问题。

专业意见：验收工程务必仔细

秋季装修的人多，工程队与工人往往为了赶活儿抢工程而忽视质量。另外，秋冬季是中国传统节日集中的季节，家装工人大多会回家过节，因此这个时候他们干活儿都比较快，所以与其他季节相比，秋季工人磨洋工、拖工期的现象比较少见，但这样一来，活难免会粗糙。因此，业主验收工程时一定要仔细，严格把关。

活动看板

南京高校室内设计联赛上周启动

10月27日，由江苏省室内设计学会主办的南京高校室内设计联赛在南京卡子门红星美凯龙商场启动。据悉，本次活动由宋都·南郡国际冠名，东坤易承文化传播有限公司承办，红星美凯龙购物广场卡子门商场全程支持，南京林业大学等九所高校参与本次活动。

据本次活动主办方省室内设计学会赵毓玲副秘书长介绍，此次联赛响应了中央及教育部所倡导的“校企联合”的号召，联合了南京设有室内设计及环艺专业的本专科高校，举办首届在校学生“室内设计专业高校校园设计联赛”，强调“实战设计”，让在校学生通过这次大赛，真正了解实际客户需求及就业现状，提升自己未来在企业工作时所需要的实际工作能力。同时，也希望通过这次活动，发现和培养一批具有实战技能的工程及设计人才。

作为本次活动的冠名方，宋都·南郡国际的负责人张湖仙指出，宋都·南郡国际是个高品质低价位的楼盘，“我们想通过学生的设计，加入年轻化有活力的设计元素，等活动结束后，我们还会将入围学生的设计作品整理起来，按户型分类，将这些作品作为虚拟精装修，提供给我们的业主，为业主提供更多装修、材料、风格等方面的参考”。

东坤易承文化传播公司执行董事王爱东表示，在红星美凯龙支持下的这次“虚拟精装修”，打破了传统的观念，既具有学术价值，又有很高的商业运用价值。

像欧美剧女主角那样生活

拨打96060，秒杀米兰时尚家具，低至199元



著名女主播胡紫薇新书里有一篇专门写美剧《绝望主妇》的文字，和大多数美剧剧评不同，她的视角关注的是剧中所展现的美国人的家。“不知道美国广播公司做产品营销的部门做过这部剧的收视人群调查没有，不知有多少人是冲着看这五个家去的。”正如她所言，如今，很多人向往欧式、美式的生活方式，也喜欢欧式、美式的居家装修和家具。

近年来，通过研究消费者的需要，家具企业也在不断创新，从同质化的瓶颈中挣脱出来，比如记者在采访中所见到的米兰时尚家具，其拉手设计非常独特，经证实，这果然是其产品一大卖点。“这是我们独具创新的原创拉手设计，采用电镀锌合金雕刻技术，钻石切割技术，铸造出精美绝伦的拉手，高端大气。”其负责人介

绍说。

好产品百闻不如一见，该负责人表示，家具还是要亲身体验过才知道好坏。近期，米兰时尚家具正在进行优惠力度极大的“秒杀”活动，如果你也对欧式、美式家具极有好感，就赶紧去看看吧。除了下图这两组精美时尚的秒杀套餐外，现场还有更多超值秒杀价等着你来！

宇内装饰

本月签单八大惊喜

《现代家居》推介企业

工艺门 230-280元/樘

门套 50-75元/m

窗套 40-60元/m

地砖铺设人工辅材费 35元/m²

防火板吊柜 280元/m

防火板地柜 360元/m

石膏板吊平顶 70元/m²

塑料扣板吊顶 50元/m²

以上木制品均为红胡桃面材，如采用其他材料上下浮动5%-15%

- 1. 免费量房、设计、报价 2. 装修最高让利8.8折
- 3. 满三万元送家里所有乳胶漆 4. 满四万元送厨卫集成吊顶
- 5. 满五万元送厨卫所有墙地砖 6. 满六万元送木工板免费升级E0级
- 7. 满八万元送4-5项优惠 8. 完工送全场保洁一次

两室一厅60m²半包9800元
两室二厅75m²半包11800元
三室一厅90m²半包13800元
三室二厅110m²半包18800元

地址：丹凤街虹飞电信大厦后4幢2808室（鼓楼金陵发超市斜对面） 电话：83192726 13382030810

五斗柜，原价3064元，秒杀价1380元

四斗柜，原价2628元，秒杀价1200元

妆台，原价1620元，秒杀价758元

妆凳，原价420元，秒杀价199元

1.8米床（带箱体）
原价8252元，秒杀价3800元

床头柜（2件）
原价2080元，秒杀价960元

活动时间：11月8日~9日

活动地点：月星家居奥体店3楼